

STOKKE® Tripp Trapp® Storage weiß

URL



https://fypsstore.com/produkt/Haus-Wohnen--Garten/Moebel/Kinderzimmer/STOKKE-Tripp-Trapp-Storage-weiss_578991

Produktbild



Beschreibung

Der Tripp Trapp® Storage wurde speziell für den STOKKE® Tripp Trapp® Hochstuhl entwickelt und ist ideal für alle, denen es an Platz fehlt. Er wird am Tripp Trapp® werkzeuglos eingehängt. Lätzchen, Spielzeug und was du sonst noch während der Mahlzeiten brauchst, kannst du darin greifbar nah aufbewahren. Wenn die Kleinen größer werden, können sie, auf ihrem Lieblingsstuhl am Familientisch sitzend, Bastel- und Spielsachen darin zwischenparken. Wie schon der Tripp Trapp® Stuhl, so ist auch der Tripp Trapp® Storage darauf ausgelegt, dein Kind ab der Geburt bis ins Erwachsenenalter zu begleiten. Zum Spielen, Malen oder um Hausaufgaben zu machen, kann man den Behälter einfach abnehmen und auf dem Boden bzw. dem Tisch abstellen. Der praktische Behälter eignet sich für alle Tripp Trapp® Stühle, die nach 2003 hergestellt wurden, und kann zusammen mit jedem anderen Tripp Trapp® Zubehör verwendet werden. Produktdetails: Für alle Tripp Trapp® Stühle, die nach 2003 hergestellt wurden Mit gesamtem Tripp Trapp® Zubehör kompatibel Platzsparend Werkzeuglos an die Rückseite des Tripp Trapp® hängen Spülmaschinengeeignet Platz für Spiel-und Bastelsachen deines heranwachsendes Kindes Auf richtiger Höhe für Kleinkinder Lässt sich einfach abnehmen und auf Tisch oder Boden abstellen Bringt Ordnung in Babyspielzeug und Bastelsachen Technische Details: Farbe: weiß Material: Kunststoff Maße: Breite x Tiefe x Höhe 42 x 13 x 18 cm Frei von BPA Belastbar bis zu 1 kg Achtung: In Kombination mit dem Tripp Trapp® Baby Set sollte der Tripp Trapp® Storage immer zuerst befestigt werden. Herstellerangaben im Sinne der Produktsicherheitsverordnung (GPSR): Stokke AS Parkgata 6, Ålesund, 6003, Norwegen Hier geht es zu der Seite

Details zur Anzeige

Preis 34,-€ inkl. MwSt.